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REUNION CA DU 4 AVRIL 2016
Présents : Gaby, Luce, Albin, Jean Luc, Margot, Marie Claire, Arlette
Etudiants participant pour le bilan tournoi de Football : Florian, Hania et Margaux
1 –Bilan du tournoi de Football, samedi 26 mars, stade Boutron
Un bon déroulement de la journée malgré des faiblesses dans l’organisation et un peu d’improvisation !! Le beau temps a été un très grand atout, en effet aucun repli n’avait pu être disponible en cas de pluie. Le démarrage a été lent, le premier tournoi a commencé avec 1h de retard (retard de joueurs, inscriptions non faites à l’avance, annulation d’équipes ….)
10 équipes de 7 se sont  engagées (prévision, entre 10 et 16), fair play et bonne ambiance sur le terrain…Environ 130 à 150 personnes ont participé à cette manifestation .La date, samedi de Pâques, imposée car pas de terrain disponible et contraintes des étudiants (voyage scolaire, examens …), n’a pas permis une meilleure  participation. Le bilan est très positif.
Merci aux partenaires : CHAMBERY Foot 73 (mise à disposition du terrain, arbitrage, conseils pour la logistique… beaucoup de leurs joueurs retenus sur d’autres terrains n’ont pu participer à ce tournoi).
Merci à Posse 33, pour le prêt de la sono,  la conception  et impression des affiches et tracts…
 Leur équipe a terminé 3ème derrière « Foot 73 » et « secours catholique », « FC Palestino «  a eu la coupe fair play .. ;

Merci à «  Centrale D », notre fournisseur boissons, courses restauration … qui a fait une équipe, en donnant à ses employés leur journée  pour participer au tournoi ….

Le soutien de l’AFPS à cette initiative étudiante a été indispensable, avec Jean luc,Albin,Raouf,  Rushdi et sa famille, Luce… et tous ceux qui nous ont rejoint  aux heures d’affluence (restauration de midi, merguez , frites …) , fait des gâteaux … et pour la tenue du stand AFPS, info, BDS , rencontres …Beaucoup de volontaires  , indispensable pour le bon déroulement de la journée ..
Les étudiants responsables ont fait part de leur profond contentement de cette activité et du partenariat avec l’AFPS, leur professeur leur avait dit que c’était mission impossible, rares étudiants à avoir concrétisé leur projet théorique. Une belle expérience !

A améliorer : La communication, affiches, flyer, insertion dans la presse  … prendre du temps pour aller à la rencontre des joueurs, sur les terrains le we, clubs, centres sociaux…. (Étudiants non chambériens, nécessité de les accompagner …)
Gestion des commandes pour la restauration, difficile à évaluer (frites surgelées), merci à Centrale D d’avoir repris les invendus. Bénéfice de 600 €, inscriptions, vente de boissons, de merguez et de frites, gâteaux ….
Il est demandé aux étudiants qu’ils dressent une liste écrite des différentes étapes de la préparation d’un tournoi et qu’ils essaient de retrouver les noms des participants.
Merci à Hania, Margaux, Florian et au soutien d’Abderhamane, entraineur à Albertville, qui nous a donné de nombreux conseils. (Responsable du tournoi de AFPS depuis 5 ans, le lundi de Pentecôte). )
2 -Bilan des 4h pour la Palestine, le 31 mars, salle JB Carron au Biollay
Un premier documentaire sur le BDS , et le film de François Xavier , sur les palestiniens vivant dans les grottes au sud d’Hébron…ont permis beaucoup d’échanges …
Une soirée conviviale et intéressante du fait de la participation de personnes  nouvelles.
Une soixantaine de personnes ont participé au débat et 40 personnes au repas buffet
Merci pour la confection du délicieux repas, (Savoie Solidarité Migrants).
Le résultat, après déduction des achats  et du paiement des heures de préparations cuisine  est de 100€. Merci aux organisatrices, Sylvie, Arlette et Gaby .
3 – Point sur le BDS
Compte rendu de la  réunion du collectif BDS (en pièce jointe) avec la préparation d’un nouveau tract et la programmation de trois nouvelles actions.
4– Activités prévues pour les prochains mois
FESTIVAL DU Film palestinien, le vendredi 3 juin à 19h au Forum et le samedi 4 juin à 17h au Forum dans le cadre du cinéclub et le dimanche à 17h à l’Astrée…. En cours de programmation …A suivre !
Marché des 5 continents : samedi 4 juin de 10h à 19 h : 
- stand AFPS à préparer le 4 juin de 8H à 10 h 
- affiches et tracts à distribuer, le samedi 28 mai sur le marché de Chambéry et le dimanche 29 mai sur le marché de Chambéry le haut
- participation au montage des stands le vendredi 3 juin  de 7h à 13h et 13h 17h
Appel à volontaires : installation , ventes ….
Assemblée Générale du 28 avril à 18H: préparation rapport d’orientation par Gaby, rapport d’activité par Luce et rapport financier par Michel G
Pot partagé à l’occasion des 20 ans de l’AFPS Chambéry, chacun apporte ses spécialités ou des boissons. Nous fêterons les 20 ans !
On compte sur de nouveaux engagements, des départs : Rushdi , Michel G (en 2017 quittera la trésorerie), besoin de renfort au secrétariat …

Les amis de l’Albanais feront un compte rendu de leur voyage solidaire en Palestine de 2015.

Réunion des groupes locaux à Paris les 21 et 22 mai : 2 inscrits pour le moment, si d’autres personnes sont intéressées, s’inscrire auprès de Luce.

RV le 28 avril pour l’AG !

