CA du 1 Février 2016
Présents :,Rushdi, Michel B.,Marie-Claire, Margot,Denis,Luce,Michel G., J.Luc,  Gaby                                             excusés : Arlette,Chantal,Albin 
Bilans :                                                                                                                                                                                           -Conférence organisée par « Ensemble » le 27/01 « Combattre l’antisémitisme et l’islamophobie », avec Ismahane CHOUDER(Collectif Féministes pour l’Egalité)et Michèle SIBONY(Union Juive pour la paix) : 80 personnes  ,très intéressant, aurait mérité une meilleure publicité et notre soutien .Beaucoup parlé de l’importance du BDS. A écouter sur le site TVnetcitoyenne 
  -Manifestation du 30 Janvier contre l’état d’urgence : 500 personnnes environ, participation honorable des associations et des partis politiques, poids important de la CGT suite à son expulsion  du conseil municipal le mercredi 27 Janvier                                                                                                   
[bookmark: _GoBack] -Tournoi de foot organisé par les étudiants : le samedi 26 mars , stade Boutron à Chambery le Haut.
BDS : durcissement d’Israël et de certains élus en France : (déclaration de M Valls devant le CRIF, vœux des conseils d’arrondissement des 6 et 14ém Paris , contre le boycott)), en raison de l’efficacité du mouvement … Reactions des GL AFPS, restons vigilants …Soutien apporté (national et local) au GL d’Auxerre, des militants BDS , convoqués suite à action devant un magasin . « NE NOUS LAISSONS PAS BAILLONNER »…(cf « Palestine Solidarité » de janvier2016)…Bonne lecture…
Action du 7 janvier : intervention sous la pluie au magasin Leclerc,,échanges courtois avec le gérant
, 29 janvier :place de Genève,7 présents dont 4 AFPS , très bons contacts et échanges .                                                                                                19 Mars Journée nationale  : action Intermarché Viviers du lac prévue                                                                                      le collectif d’Aix prévoit également une action  dont le lieu n’est pas encore communiqué  .
Un courrier est en cours pour les directeurs de magasins(Claude).
Un courriers aux élus savoyards(députés, sénateurs , député europeén)a  été envoyé fin janvier avec demande de RV (« Reconnaissance de l’état de Palestine », BDS… et demande de soutien pour Salah Hamouri et sa famille).  RV samedi 6 fev avec  B Laclais .(Rushdi, Jean Luc et Claude). B Lacalais a reçu Salah en sept 2011.
                                                                                                                                             
Projets :                                                                                                                                                                          -Une pétition adressée au ministère français des affaires étrangères circule  pour défendre les droits d’Elsa,épouse de  Salah Hamouri , française qui travaille au Consulat général de France à Jérusalem, Le 5 janvier , de retour de France ,après 2 jours de prison,elle a été expulsée, à l’aéroport Ben Gourion , pour atteinte à la sécurité d’Israël  ,alors qu’elle est enceinte de 6 mois , et craint de ne pouvoir faire naitre leur enfant à Jérusalem, ce qui changera son statut …L’arbitraire,toujours …, qui touche tout un peuple …  Denis prépare la pétition pour la faire signer vendredi  lors de lu rassemblement mensuel des «  femmes en noir ». Pétition présente sur internet….
- Préparation AG du 28 Avril : préparation des rapports : financier(Michel G.) activité (Luce) et orientation (Michel B.+ Gaby) , le CA a besoin d’être complété :Michel G ,  trésorier, demande a etre remplacé en 2017,il se propose d’aider le (la) volontaire pendant cette année ..Idem pour le secrétariat ,et la présidence .La gestion de l’artisanat (commandes , réception, étiquetages, préparation des marchés…) ne sera plus gérée par Isabelle dès cet été ….  APPEL à candidatures .

-4H pour la Palestine : 31 mars 2016 salle Jean-Baptiste Carron de 18H à 22H .                                                          Luce a sollicité Brice et Michèle Wong (Savoie Solidarité migrants) pour la réalisation du buffet , afin d’utiliser les compétences de chacun.(rémunération).
-Festival du cinéma palestinien 24 au 29 Mai 2016 : ERAP a envoyé la liste des films il faudrait se déterminer sur une sélection de films à passer à Chambéry. Des contacs sont pris avec les salles de Chambéry et Aix les Bains.
Répartition des donspour 2016 :Najde au Liban (2000 euros),Médina à Gaza (3000 euros), projet de développement durable d’un village au sud d’Hébron( 2000 euros ?), camp de Jénine avec Albertville (1000 euros ?), participation aux frais de justice en lien avec BDS (1000 euros ?)
Questions diverses :                                                                                                                                                                    - Voeux du maire : les subventions devraient être reconduites en 2016    (Marie Claire présente).                                                                                         
A signaler article de Dominique de Villepin paru dans le Figaro: prise de position en faveur de Gaza et de la Palestine   ….                                                                                                                                                                                                     
Prochain CA 7 Mars 18H30                                                                           
 Femmes en noir vendredi 4 mars 18H  Attention , Changement d’heure 

Lundi 8 février à 19H, salle JB Carron,  au  Biollay  (119 place René vair) :
Réunion publique organisée par la LDH , avec notre soutien 
De l’état d’urgence à la réforme de la constitution. Que devient l’état de droit ?   
Avec Henri LECLERC, avocat à la cour , président d’honneur de la LDH.

Le 18 mars Couscous à Queige (AHPS d’Albertville), dès 18h , conférence d’Ahmed BOUYERDEN, 

